

x2 АПР 1960 . . .

г. Саратов

Газета № .

## ТЕАТРАЛЬНАЯ ХРОНИКА

# В САРАТОВСКОМ ОПЕРНОМ

**ВЫПОЛНЯЯ** юбилейные обязательства по шефству над Самойловским Домом культуры, принятые на встречу 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, творческая бригада театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского побывала недавно в подшефном районе. 20 и 21 марта в Самойловке и Святославке состоялось открытие музыкального лектория. Первая встреча с тружениками села была посвящена творчеству П. И. Чайковского. С лекцией о великом композиторе выступила директор театра Т. Н. Лютая. В концерте приняли участие: народная артистка РСФСР Г. Станиславова, артисты Л. Логинова, В. Ильвохин, Л. Сметанников, Л. Каменская, М. Беззубиков, концертмейстер Л. Окунев. В составе бригады был и художник А. Хабаров, который дал консультацию по оформлению районного Дома культуры.

**В ПОИСКАХ** более широких и прочных связей со зрителями коллектив начал проводить «дни театра» для отдельных предприятий, институтов, школ. Так, 1 марта театр встречал представителей коллектива завода приемно-усилительных ламп, с которым заключен договор творческого содружества. После спектакля «Риголетто» состоялась встреча с артистами, на которой зрители поделились впечатлениями от спектакля, высказали ряд замечаний и пожеланий.

«Дни театра» и встречи с участниками оперного спектакля «Царская невеста» были проведены 15 марта для преподавателей и студентов институтов механизации сельского хозяйства и педагогического, 16 марта — для рабочих завода электронного машиностроения. 22 марта зрительный зал театра заполнили рабочие, инженеры, служащие авиационного завода.

**В ЕДУЩИЕ** солисты театра пользуются заслуженным успехом не только в Саратове, но и в других городах страны.

В начале марта в Ленинградском академическом Малом театре в партии Чио-Чио-Сан из одноименной оперы Пуччини выступила саратовская солистка Марина Выголова. Она получила еще одно приглашение на гастроли в этот театр.

19 и 20 марта с большим успехом прошли гастроли нашей ведущей солистки, Александры Рудес, в Ереванском академическом театре оперы и балета имени Спендиарова. Она исполнила партии Кармен и Любаша («Царская невеста»).

В этот же театр на фестиваль, посвященный 100-летию армянской оперы, приглашены заслуженный артист РСФСР Ю. Попов, артисты Л. Ненастьев и В. Щербаков.

**НА ДНЯХ** театр приступил к работе над новым спектаклем болгарского композитора П. Владигерова «Легенда об озере». В Советском Союзе это произведение будет поставлено впервые. Спектакль посвящается 25-летию освобождения Болгарии от фашистских захватчиков. Для постановки его приглашен болгарский балетмейстер Ф. Бакалов.